



Törökszentmiklói HÍRLAP

2012/8. szám

Törökszentmiklós város lapja

április/2.

Beszélgetés a vidék jövőjéről Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszterrel

A Húsvétot megelőző hétfőjén, Virágvasárnapon járt a református gyülekezet vendégeként Törökszentmiklóson Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter. Ezt az alkalmat használtuk ki, hogy néhány kérdést tegyünk fel neki a mezőgazdaság és vidékfejlesztés jelenlegi helyzetéről és azokról a koncepciókról, amelyek a későbbiekben a városban élők számára is lehetőséget biztosíthatnak a jövőre nézve.

- Amikor a legutóbb Törökszentmiklóson járt egy vetőmagüzem átadására került sor a Törökszentmiklói Mezőgazdasági Zrt. szenttamási telephelyén. Hogyan látja a vetőmag előállítás jelenlegi helyzetét, és mire számíthatunk a jövőben?

- Az elmúlt időszakban felértékelődtek a kiváló, versenyképes vetőmagfajtáink, amelyek garantáltan génmanipuláció-mentesek. A tárca olyan rendeleteken dolgozik, amelyek a saját vetőmag fajtáinkat hozzák helyzetbe. Nekünk erőt és önbizalmat ad a tény, hogy a magyar gazdaságnak nincs még egy olyan sikeres ágazata, mint a vetőmagtermesztés. Magyarország a világ vetőmagexportőrei között a 9., Európában a 3. helyet foglalja el. Az új üzem átadásával Jász-Nagykun-Szolnok megye és Törökszentmiklós számára is sikertörténet lehet a vetőmaggyártás, amelynek helyzetbe hozása bátran állíthatom, nem csupán élelmiszerbiztonsági, hanem nemzetbiztonsági érdek.

- Nagyon sok vitát váltott ki a kormány birtokpolitikája, amely korábbi Orbán-kormányhoz hasonlóan inkább kisebb birtokméretekkel rendelkező családi gazdaságokat hozza előnyösebb helyzetbe a nagybirtokokkal szemben.

- Ezen nincs mit csodálkozni, mert a magyar agrárium gyökeres átalakításáról van szó. Az állami földek bérlése iránt óriási az érdeklődés. Nem meglepetés, most hatvanötezer hektárnyi területről van szó. A gazdák feszülten várják, hogy hova, milyen kezembe kerül a magyar termőföld. A vidék dolgozni akar, erősen akarják a változást. Igen jelentős lépés mezőgazdaságunk újjáépítésében tehát, hogy a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet megkezdte az állami földterületek hasznóbérleti pályázatainak közzétételét. A pályázat fő célja valóban a kis- és közepes családi vállalkozások megerősítése. A földek hasznosításának legfőbb szabálya a

nyilvános pályázat. A földterületekre családi gazdálkodók, őstermelők, egyéni vállalkozók és gazdálkodó szervezetek jelentkezhetnek. A Nemzeti Földalapkezelő Szervezet az eljárásnál a helyben lakó, életvitel-



szerűen mezőgazdasági tevékenységet folytató termelőket hozza helyzetbe, és a hasznóbérbe adást állattartáshoz köti. A pályázók lakhelye, illetve székhelye nem lehet az érintett termőföld 20 km-es körzeténél távolabb, és a jelentkezők sem az államtól sem mástól nem tulajdonolhatnak és bérelhetnek összesen 1200 hektárnál nagyobb területet. A termőföldeket a nyertes pályázók 20 évre kapják hasznóbérbe. Cél, hogy az szerezhessen földet Magyarországon, aki valóban művelni akarja, és ne spekulánsok kezébe kerüljenek a hasznosítható területek.

- A mezőgazdaságban jelen lévő spekuláció mellett sok problémát okoztak a helyi termelőknek a nagy kereskedelmi láncok, amelyek nagyrészt külföldről behozott, olcsóbb, általában azonban jóval rosszabb minőségű áruval telítették a piacot. Sikert-e olyan intézkedéseket hozni, amelyek a helyi kistermelők számára jobb piaci lehetőségeket teremtenek?

- Beszéljünk egyértelműen: kormányzásunk kezdetén világossá tettük, hogy nem a gigantikus méretű, monokultúrára, alapanyag termelő mezőgazdasági vállalkozások érdekeit fogjuk előtérbe helyezni, hanem - az európai modellt követve - a családi és egyéni gazdaságokat; a mezőgazdaságra épülő mikro-, kis- és középvállalkozásokat. Ebből kiindulva: kiemelten támogatjuk a kistermelőket; előmozdítjuk helyi piacok létrehozását; összekötjük a helyi termelést és a helyi értékesítést, helyreállítjuk az állattenyésztés és a növénytermesztés felborult arányát, megvédjük természeti erőforrásainkat, köztük a magyar termőföldet, vízkészleteinket; visszaállítjuk a vidék és a város szoros kapcsolatát; versenyképessé tesszük a magyar mezőgazdaságot a hazai, az uniós és világpiacokon.

Az erőfőlnyűkkel visszaélő óriás vállalatok megtapasztalhatták, hogy mi következetesen betartatjuk a beszállítókkal szembeni tisztességtelen magatartás tilalmáról szóló, általunk megszigorított jogszabályt. Ma már több áruházlánc előnyben részesíti a hazai termékeket, a vásárlók pedig - az árak mellett - egyre nagyobb értéket tulajdonítanak a magyar eredetnek.

- Végezetül mire számíthatnak a magyar és ezen belül a törökszentmiklói gazdák a közeljövőben? Milyen feladatok várnak a tárcára, az ágazatra, és milyenek a vidéken élő termelők esélyei?

(folytatás a 2. oldalon)

Beszélgetés a vidék jövőjéről... (folytatás az 1. oldalról)

- Orbán Viktor miniszterelnök úr egyenesen a magyar gazdaság húzóágazatának nevezte az agráriumot. A számok őr igazolják, és azt is bizonyítják, hogy jó irányba indultunk el. 2010-ben 10 százalékkal nőtt a mezőgazdasági GDP. Tavaly, a kedvező termés miatt ennél lényegesen nagyobb növekedés volt tapasztalható.

A magyar mezőgazdaság hagyományosan a nemzetgazdasági GDP közel 3 százalékát állítja elő – ez az uniós átlag kétszerese. A teljes agrobiznisz a hazai gazdaság 15-20 százalékát teszi ki. Magyarország uniós csatlakozása óta 2010-ben volt a legnagyobb az agrárexportunk, 5,8 milliárd eurós kivitel sikerült elérni az ágazatban. A mezőgazdaság a nemzetgazdaság külkereskedelmi mérleg-többletének 38 százalékát adta. A kedvező tendencia tavaly tovább folytatódott: az agrárkivitel 2011. január-júliusa között az országos átlagot lényegesen meghaladva 21,7 százalékkal bővült.

A jövőt illetően bizakodó vagyok. A magyar mezőgazdaság tovább erősödhet, az agrárkivitel növelhető, új piacok nyíltak meg előttünk: például Kína, Oroszország, Kazahsztán, Szaud-Arábia és Algéria. A világban óriási a kereslet az élelmiszerekre, a népesség egyre csak nő, élelmiszerük alapja pedig a mezőgazdaság.

Munka tehát van bőven. Az előttünk álló évben folytatnunk kell mindazt, amit az előzőekben elkezdtünk. Módszeresen, sorról sorra haladva rakjuk rendbe a magyar mezőgazdaság és vidék minden szegletét. Törvényalkotással, támogatásokkal, pályázatokkal, szakoktatással, kutatással, az agrárdiplomácia nyújtotta lehetőségekkel, de legfőképpen kitartó munkával.

Kolozsvári K.

Tájékoztatás

Társaságunk szolgáltatási területén 2012. II. negyedévtől vagyis április hónaptól kezdődően a **bekötési mérővel rendelkező lakossági fogyasztóink vízóra leolvasási és számlázási üteme megváltozik.**

Negyedévente a negyedév első két hónapjában részszámlát a negyedév utolsó hónapjában elszámoló számlát készítünk (Pl: 2012. II. negyedévében április-május hó részszámla, június hóban elszámoló számla készül)

Ennek megfelelően 2012. év június, szeptember és december hónapokban az eddig megszokott vízóra leolvasók helyett, társaságunk dolgozói végzik a tényleges vízóra leolvasást, melynek megfelelően készítjük el az elszámoló számlát.

A részszámlában szereplő mennyiség megállapítására kétféle lehetőséget biztosítunk fogyasztóinknak:

- az utolsó rendszeres számlát megelőző 365 nap átlagfogyasztása alapján megállapított m³ mennyiség vagy
- a fogyasztó által kért átlag m³ mennyiségen alapuló számlázás.

Az átlagfogyasztáson alapuló részszámlákban szereplő mennyiség mindig azonos az elszámoló számlák közötti időszakban. Természetesen fogyasztóink is megadhatják, módosíthatják a részszámlákban szereplő m³ mennyiséget, melyre telefonon vagy személyesen történt egyeztetés alapján van lehetőségük.

Továbbá tájékoztatjuk a tisztelt fogyasztóinkat, hogy a díjbeszedős fizetési mód megszűnését követően lehetősége van a számlák csoportos megbízással vagy egyedi utalással történő rendezésére.

A csoportos beszedési megbízás a kényelmes számlafizetési megoldások egyike. Ebben az esetben Önnek kell felkeresni a lakossági folyószámláját vezető pénzügyintézetet, ahol az Ön felhatalmazása alapján lesz jogosult társaságunk a víz- csatornadíj számláinak havi rendszerességgel történő leemelésére. Így nem kell időt szakítania a számlabefizetés elintézésére. A csoportos beszedési megbízás nem csak kényelmes, de biztonságos is, mivel a szerződés megkötésekor megadhatja a számlájáról levonható összeg felső határát, és folyószámláját csak a számla esedékességekor terheljük meg. Számlája kézhezvételét követően az ott szereplő összeget mindig ellenőrizheti. Az ügyintézés során ne felejtse el megadni Társaságunknál nyilvántartott számláján szereplő nyolc számjegyű fogyasztóhely kódját.

Az egyedi átutalással történő számla kiegyenlítéséhez kérjük – amennyiben lehetősége van rá – személyesen keresse fel ügyfélszolgálatát. Akadályoztatása esetén írásban kérheti a fizetési mód megváltoztatását.

Minden további kérdésére munkatársainktól kaphat választ, akár személyesen vagy telefonon.

Elérhetőség telefonon: +36 56/590-256

Törökszentmiklós Térségi Víz- Csatornamű Kft.
5200 Törökszentmiklós, Tánacsics M. út 42/A



FELHÍVÁS!

Területalapú támogatás!

A Magyar Agrárkamara Törökszentmiklói Irodája értesíti a tisztelt mezőgazdasági termelőket, hogy **megkezdte az ezévi területalapú támogatások ügyintézését, és várja a tisztelt gazdálkodókat.**

Ügyfélfogadás: hétfőtől – péntekig, 8.00 órától 16.00 óráig.

Cím:

**Törökszentmiklós, Almásy u. 6.
(Törökszentmiklói Mezőgazdasági Zrt. épülete)**

Érdeklődni az

56/590-695

telefonszámon lehet!

Kiss Tamás

agrárkamara tanácsadó



Európai Unió szemmel a magyar oktatás címmel tartott előadást az Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központban **dr. Pataky Mihály** címzetes igazgató, az Európai Unió Oktatási Szövetség Végrehajtási Bizottsági tagja. A rendezvényt Magyarország Külügyminisztériuma EU Kommunikációs Főosztálya támogatta.

Miklósi táncosok a XI. Ürömi Gyermekek Népzenei- és Néptáncfesztiválján

2012. március 30-án rendezték meg a XI. Ürömi Gyermekek Népzenei- és Néptáncfesztivált a Pest megyei Ürömen, ahol sok száz gyermek – a legkisebbektől a legnagyobbakig – mutathatta meg tudását a színpadon.

A Fesztiválon évek óta sikeresen szerepel a Miklós Néptáncgyűttes és annak utánpótlás csoportjai. Az idei év azonban különleges volt, hiszen a fegyverneki **Annaházi Néptáncgyűttes Ifjúsági csoportja is csatlakozott a törökszentmiklósi Toppantós Néptáncsoporthoz** és egy közös táncdal bizonyították tudásukat.

A fegyverneki Annaházi Néptáncgyűttes Ifjúsági csoportja a Fegyverneki Művelődési Ház és Könyvtár támogatásával 2010. szeptemberében alakult meg. A Szilágyi Erik által vezetett kis csoport azért is különleges, mert tagjai 1 évig csak fiúk voltak, majd tavaly ősszel egészültek ki a lányokkal. A táncosok tehetségét, rátermettségét bizonyította a fesztiválon előadott közös produkció is, melyben moldvai táncokból adtak ízelítőt.



A Miklós Néptáncgyűttesben ma már több mint 100 gyerek és felnőtt ropja a táncot. Az együttes **Toppantós Néptáncsoportja** 2009 őszén alakult 20 lelkes tizenéves fiatalból. Annak ellenére, hogy csak 3 éve táncolnak a gyerekek, eddig több mint 100 fellépésük volt. A csoport 11 tagja részt vett a tavalyi Gyermekek Szólótáncversenyen, egy tagja pedig **felvételt nyert a nyíregyházi Művészeti Szakközépiskola néptánc szakára.**

Az ürömi fesztiválon a neves szakemberekből álló 5 tagú zsűri előtt a két együttes 38 fiatal táncosa mutatta meg azt, hogy összefogással és folyamatos gyakorlással, rövid idő alatt is egyedül álló produkció születhet. A „**Moldvai forogtag**” és a Toppantós Néptáncsoport külön előadott „**Nyírségi táncok**” című koreográfiája hatalmas sikert aratott a közönség körében is, öregbítve ezzel a települések, így Törökszentmiklós hírnevét.

Lelkes tapsokat és csillogó szemeket hallhattunk és láthattunk a **miklósi Csilagtanoda Néptáncsoport Üstökös csoportjának** műsora után, amely az Ürömi Örömtáncfesztivált gazdagította március utolsó péntekén. A nyárádmagyarósi táncokból álló koreográfiát **Herczegh Kátának** és fiának, **Kecskés Gergőnek**, valamint **Szekeres Gabriellának** köszönhetjük. Kecskés Gergő máshol is városunk hírnevét öregbítette: az Országos Nagyecsedti Verbunkversenyen aratott hangos sikert, amiért különdíjban részesítették.

Gratulálunk nekik!



Táncház Díjat kapott Busai Norbert, a Miklós Néptáncgyűttes egykori táncosa



2012 márciusának utolsó hétvégéjén, rendezték meg a Papp László Budapest Sportarénában a 31. Országos Táncháztalálkozó és Kirakodóvásárt, mely a tavasz egyik kiemelkedő eseménye.

A háromnapos Országos Táncháztalálkozó és Kirakodóvásáron szombat este adták át az OTP Bank és a Táncház Egyesület által alapított Táncház Díjat is. A díjat annak a népzeneész vagy néptáncos munkájának elismeréseként alapították, aki aktív előadóművészként és oktatóként is, akinek gyűjtési eredményei vannak a népművészet terén, és aki a táncházmozgalom kiemelkedő személyisége. Idén a törökszentmiklósi elszármazott **Busai Norbert, a Népművészet Ifjú Mestere, örökös Aransarkantyús táncos,** a Jászság Népi Együttes szakmai munkatársa vehette át.

A Viganó Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusa meghatódva vette át a díjat. Pályáját több mint 25 éve, '86-ban kezdte.

Gratulálunk a szép elismeréshez!

Szakácskönyv készül

A Kölcsey Ferenc Általános Iskolában nagy gondot fordítunk az egészségnevelésre. Ennek apropóján született meg egy egészséges ételeket tartalmazó szakácskönyv megjelentetésének gondolata.



A szülők, tanulók, pedagógusok közösen vettek részt elkészült ételeikkel azon a bemutatón, amelyen fotózásra és zsűrizésre került sor, majd kötetlen beszélgetésük alatt elfogyasztották az elkészült finomságokat.

Most már csak a nyomdai munkák vannak hátra. A receptgyűjteményt április végétől lehet megvásárolni, anyák napi ajándéknak is kitűnő.

Bevételeiből az iskola játszóparkját fogja felújítani a „Zöld utat a tudáshoz” Alapítvány, melynek adószáma: 18822489-1-16

Szakál Károlyné
igazgatóhelyettes

FELHÍVÁS

Az idén immár IV. alkalommal rendezik meg az

„Óballa Maratont”

2012. május 13-án -vasárnap-10.00 órától
indul ismét a városi STRAND előtti parkolótól.

Cél az óballai Erdei kocsmá előtti befutó. Most is, mint az eddigiek alkalmával indulhatnak kerékpárosok is. Reméljük idén is legalább annyian indulnak, mint az elmúlt évben, bár ha többen az jobb lenne. A célba érkezés után ebéddel várják az indulókat s utána kötetlen beszélgetés következik.

Várjuk a jelentkezőket!

Jelentkezés a helyszínen is lehetséges 9.00 órától.
vagy a 06-30-202-2435, 06-20-9999438
telefonokon.



IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR, MÚZEUM ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT
Felnőttképzést folytató akkreditált intézmény AL-2684; NYSZ: 00536 - 2011
5200 TÖRÖKSZENTMIKLÓS, PÁNTHY ENDRE ÚT 2-6., Pf. 48.
Telefon/fax: 56/390-011 e-mail: tmiklos@mail.ivk.hu

V. 2.
17 h

A Butyka Béla Helyismereti Kör

találkozója az IKMKK Tóth Sándor
Helyismereti Gyűjteményében

V. 3.
10-12 h

Babaklub

az IKMKK gyermekkönyvtárában

V. 8.
16³⁰ h

Könyvbarát kör

az IKMKK Olvasótermében

V. 10.
14³⁰ h

V. Városismereti és környezetvédelmi vetélkedő **DÖNTŐJE**

6-7. osztályosoknak az IKMKK Olvasótermében

V. 11.
18 h

„Műemléki Világnap”

EGY ISKOLA KÉT SZOBRA
A Csikós József és a Petőfi Sándor
szobrok története

Soós Kálmán előadása a *Butyka Béla*
Helytörténeti Gyűjteményben
Törökszentmiklós, Almásy út 20.

V. 17.
18 h

Gőzön hírsletések figyelem!

Színház busz indul a Szigligeti Színházba
az Almásy út 2. sz elől

a **MIRANDOLINA** című zenés vígjátékra

V. 19.
18 h

„GYÓGYÍTÓ REZGÉSEK”

„**IZZASZTÓ DALLAMOK**”
HANGMEDITÁCIÓ, HANGFÜRDŐ
tibeti hangtálakkal és gonggal

Vezeti: Molnár Erika természetgyógyász
IKMKK Gaál András és Júlia táncterem

21 h

AKUSZTIKUS GITÁREST

Stelli Péter és Szombati Zoltán
előadóestje

vendégük: **Bakondi András**
IKMKK belső udvara

Belépő: 500.-Ft

V. 26.

VÁROSI GYERMEKNAP

V. 30.
17 h

R. Tóth Péter

emlékkiállítás megnyitója
a *Butyka Béla*
Helytörténeti Gyűjteményben

www.ivk.hu

Természetismereti bemutató táblákat helyeztek ki a Városi Strandfürdő területén

Városunkban a strandfürdő 1962-ben kezdte meg működését, 40.000 m²-es területen. A 2010-es évben a fürdő megújult. Új medencék, pagoda, játszótér és megszüpült környezet várja a látogatókat. A strandfürdő és a kemping gondozott parkja megfelelő környezetet teremt a látogatók nyugodt pihenéséhez. Éppen ez a megújult környezet vetette fel azt a gondolatot, hogy szerencsés dolog lenne az itt játszó gyerekek és szülei figyelmét felhívni a természet által e területen kínált látnivalókra, hogy betekintést nyerjenek a terület szép és gazdag élővilágába. Szabó Péter alpolgármesterrel több alkalommal beszéltünk a megvalósítás lehetőségéről, míg végül a képeken látható formában elkészült a „tanösvény” jellegű összeállítás. A tavalyi évben az ősszel kihelyeztük az A, B, C, D típusú mesterséges madárodúkat, amelyek különböző énekesmadarak számára biztosítanak fészkelési lehetőséget. A tél beköszönésével madáretetőket helyeztünk ki a területre, melynek köszönhetően a hideg időszakban megvalósult a rendszeres madáretetés is. A tevékenység folytatásaként történt meg az ismertető táblák kihelyezése.

A kihelyezett 19 ismertető tábla bemutatja a strandfürdő élővilágának egy-egy képviselőjét, melyek a játszótér-homokozó - pagoda környéki területen lettek elhelyezve. Az itt előforduló élőlények közül a tejjesség igénye nélkül kerülnek bemutatásra azok a fajok, amelyek előfordulása jellemző ezen a területen, illetve elhelyezésre kerültek mesterséges élőhely védelmi eszközök. A fás szárú növények közül 5 növény faj képviselőjére hívjuk fel a figyelmet. Az állatfajok közül 2 gerinctelen faj, 4 gyakori lepkefaj előfordulására hívjuk fel a látogatók figyelmét. A bemutató táblák többsége az egyik legszebb, és legtöbbet emlegetett élőlény csoporttal, a

madarakkal foglalkozik. Közülük 18 madár faj kerül bemutatásra. A madarak részletesebb, képekkel illusztrált ismertetése azért is fontos, mert bár ők vannak legnagyobb faj és egyedszámban jelen a területen, mégis őket a legnehezebb észrevenni és alaposan szemügyre vételezni. Az emlősállatok közül a keleti sün előfordulására hívjuk fel figyelmet. Figyelmesen sétálva megfigyelhetjük a lombkoronában megbújó légykapót, a bokrok ágai között ugráló zöldikét, erdei pintyét, a fák törzsét kopogató harkályt, a bokrok alatt keresgélő feketerigót. A virágokon, homokon napozgató atalanta lepkét, vagy egy-egy kövön sütkérező fürgégyit.

Külön ismertető táblán olvashatjuk az erdő fohászatát. Ez a nagyon érdekes, és szép vers, megszívlelendő gondolatokat tartalmaz. Érdekes szem előtt tartani és megfogadni a kérést. Tisztelni kell és óvni a természeti értékeket, mert csak akkor tud segíteni, ha meghagyjuk a lehetőségét a segítségnyújtásnak. A táblák egyikén a mesterséges madárodúkkal kapcsolatos tudnivalókat ismertetjük, olvashatnak a süntányról, és ezeket az eszközöket meg is tekinthetik a látogatók. Egy tábla a természetjárás szabályaira hívja fel a figyelmet.

A környezeti tudat formálása segíthet abban, hogy egy, a jövőjéért, környezetéért felelősséget érző generáció növekedjen fel. Reméljük, hogy ezzel igen hasznos segítséget nyújthatunk a témában tájékozódni kívánó érdeklődőknek. Éppen ezért fontos lenne, hogy minél többen megismerkedjenek kör-



nyezetünk értékeivel, hogy azután még hatékonyabban tevékenykedhessenek a természeti értékek feltárásában, megóvásában. Remélhetően sokan fognak majd hasznos ismereteket szerezni, amikor végig sétálnak a bemutató táblák előtt, és elolvasva a rajtuk lévő információkat, további érdeklődést kiváltva fordulnak újabb ismeretekért, lehet hogy éppen a könyvtár szolgáltatásaihoz. Kívánom, hogy minél többen tekintsék meg a strand élővilágát bemutató táblákat.

Polgár Márta
természetvédelmi mérnök



A Kodály Zoltán AMI növédekének eredményei

2012. április 4-én, a Jászberényben megrendezett IV. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gitárversenyen növendékeink a következő eredményeket érték el:

II. korcsoport II. helyezés
JUHÁSZ RÉKA
Felkészítő tanár: **KRAJCZÁR ZSOLT**

IV. korcsoport II. helyezés
NAGY ANTAL BÉLA
Felkészítő tanár: **GYURICS GYÖRGY**
GRATULÁLUNK!

Új szabálysértési törvény

2012. április 15-én vasárnap lépett életbe az új szabálysértési törvény, amely bevezeti a közérdekű munka fogalmát, a helyszíni bírság kötelező mértékét, a fixbírságot és új rendelkezés az ismételt elkövetés szankcionálása is; az április 15. előtt elkövetett szabálysértésekre még a korábbi szabályozást kell alkalmazni.

A szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartásokról szóló törvényben az egyik legfőbb változás a korábbi szabályozáshoz képest, hogy módosul a szabálysértés fogalma. A törvényben az eddigi 183 tényállásból 86, elsősorban a közrend és közbiztonság elleni szabálysértés marad, míg a kikerült szabályszegések egy részénél a jövőben nem szabálysértési, hanem közigazgatási bírság lesz kiszabható. Ezzel megszűnik a szabálysértési és közigazgatási eljárások párhuzamos alkalmazása.

Ugyancsak új elem, hogy **bevezetik a közérdekű munka fogalmát**, amely 6-tól 180 óráig terjedhet. Ennek alkalmazására csak akkor van lehetőség, ha az eljárás alá vont ebbe beleegyezik. Ez kiválthatja a bírságot befizetni nem tudókkal szembeni hosszadalmas végrehajtási eljárást. A törvény szerint 5 ezer forint 6 óra közérdekű munkának felel meg. Ha erre az eljárás alá vont nem hajlandó, a be nem fizetett bírságösszeget - amelyet 30 napon belül kell rendezni - elzárásra változtatják, ennek mértéke szintén 5 ezer forintként egy napnak felel meg.

A **legsúlyosabb szankció az elzárás**, amely 60 napig, halmazat esetén 90 napig terjedhet, fiatalkorúak esetén 30, illetve 45 napig tarthat. Az általános büntetés azonban változatlanul a pénzbírság, amely 5 ezer forinttól 150 ezer forintig, elzárással is sújtható esetekben 300 ezer forintig terjedhet. Az egyes tényállásoknál azonban nem rögzítették a kiszabható felső határt, csupán a generális maximumot.

Az **új szabályozás a büntetés kiszabására vonatkozó enyhítő**, illetve a súlyosbító körülményeket, például a hatóságokkal történő együttműködést, illetve a két éven belüli újbóli felelősségrevonást is rögzíti.

Egyes, nem kiemelt jogsértésű közlekedési szabálysértéseknél **bevezetik a helyszíni bírság kötelező mértékét**, vagyis a fixbírságot. Ennek mértékének kétszerese egyezik meg a szabálysértési eljárásban kiszabott bírsággal. Például egy záróvonal átlépése esetén a fixbírság összege 15 ezer forint, szabálysértési eljárásban 30 ezer forint. A szabálysértési eljárásban kiszabott bírság magasabb összegét az eljárás lefolytatásának költségeivel indokolják.

A **helyszíni bírság összege általában 5 ezer forinttól 50 ezer forintig terjed**, 6 hónapon belüli ismételt elkövetés esetén pedig 70 ezer forintig terjedhet, kivéve a fixbírság hatálya alá tartozó szabályszegéseket.

Nem változik az intézkedések köre: a járművezetéstől eltiltás, az elkobzás, a kitiltás és a figyelmeztetés egyaránt a szankciórendszer részét képezik. Kitiltást azonban már nem csak sportlétesítmény vagy sportrendezvény, de akár kereskedelmi egység esetén is alkalmazhatnak.

Ha egy eljárásban valakit több szabálysértés miatt vonnak felelősségre, a **halmazati szabályok miatt 225 ezer forintig terjedő bírságra**, elzárással sújtható szabálysértések esetén 450 ezer forintig terjedő bírságra is számíthat.

Új rendelkezés az ismételt elkövetés szankcionálása, e szerint szigorúbban bírálják el, ha valaki fél éven belül harmadszor követett el nem közlekedési szabálysértést. Ez azonban csak az április 15. után elkövetett szabálysértésekre vonatkozik.

Jelentősen emelkedik, 20 ezer forintról 50 ezer forintra a tulajdon elleni szabálysértések értékhátára.

Ezentúl **csak a törvény minősíthet szabálysértéssé egy cselekményt**, vagy mulasztást, a korábbi szabályozások, például önkormányzati rendeletek hatályukat veszítik.

A hatályba lépő új jogszabály az eljárásokban is változásokat vezet be: szűkül az eljáró hatóságok köre. Általános szabálysértési hatóság a jegyzők helyett a kormányhivatalok lesznek, továbbá szabálysértési hatóság a rendőrség és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal vámszervezete is. Módosult a helyszíni bírságolásra jogosultak köre, a rendőrség valamennyi szabálysértés esetén megteheti ezt.

Új elem az is, hogy a rendőrségnek minden elzárással sújtható szabálysértés esetén előkészítő eljárást kell folytatnia.

Új jogintézmény a helyszíni idézés, ami a helyszíni bírságolás során alkalmazható és az eljárás alá vontnak 5 napon belül kell megjelennie a területileg illetékes hatóságnál.

A törvény bevezeti a feljelentés elutasításának fogalmát is, ebben az esetben nem indul meg a szabálysértési eljárás.

Külön nevesíti a jogszabály a meghallgatás nélküli határozathozatal lehetőségét, de a döntés elleni jogorvoslatként kérhető meghallgatás.

Újdonság az is, hogy eltűnik az illetékalapú befizetés, a bírságokat csekken kell kifizetni.

A törvény a szabálysértési nyilvántartási rendszerről is rendelkezik, a jogerősen elmarasztaltak mellett az eljárás alá vontakat és a helyszíni bírsággal sújtottakat is nyilvántartják.



Májusi gyógyszerári ügyelet

Minden ügyeletes gyógyszerész 21.00 óráig tart ügyeletet. 21.00 órától a reggeli nyitásig minden nap készenléti szolgálat működik, amely a következő telefonszámon hívható: **06-20/8024462**

április 27 - május 3. -

Fehérkereszt

Gyógyszertár

Törökszentmiklós,

Almásy út 2.

Tel: 06-56/390-038

május 4-10. -

Fontana Gyógyszertár

Törökszentmiklós,

Kossuth u. 125.

Tel: 06-56/590-361

május 11-17. -

Szentháromság

Gyógyszertár

Törökszentmiklós,

Kossuth u. 171.

Tel: 06-56/390-083

május 18-24. -

Amarillys Gyógyszertár

Törökszentmiklós, Széchenyi u. 131.

Tel: 06-56/590-774

május 25-31. - Pingvin Patika

Törökszentmiklós, Kossuth tér 7.

Tel: 06-56/590-228



Májusi állatorvosi ügyelet

A készenléti szolgálat időtartama az ügyeleti hétvégét megelőző péntek du. 17.00 órától az azt követő hétfő reggel 6.00 óráig tart.

április 30. - május 1. - Dr. Nagy József

Törökszentmiklós, Bethlen G. út 12/a.

Tel: 06-20/941-5638

május 5-6. - Dr. Gál István

Törökszentmiklós, Árnas út 3.

Tel: 06-56/390-652

május 12-13. -

Dr. Horváth István

Törökszentmiklós,

Széchenyi út 15.

Tel: 06-56/394-112

május 19-20. -

Dr. Kicsi István

Törökszentmiklós,

Kossuth út 241.

Tel: 06-56/391-697,

06-30/9-681-672

május 26-28. - Dr. Kőrösi Gábor

Törökszentmiklós, Kazinczy út 6.

Tel: 06-56/590-772, 06-20/942-4543



Törökszentmiklósi labdarúgók Kelet - Magyarország válogatottjaiban

Mindig örömteli dolog arról beszélni, hogy sportklubjainkat, városunkat újabb sportolók képviselik a különböző válogatottakban. Ebben a hónapban Törökszentmiklós labdarúgásának életében is ilyen történet, melynek talán később is lehet pozitív hatása a foci népszerűségének növelésében, és megítélésében egyaránt.

Talán kezdjük időrendben a régebbi történéssel. **Radó Dániel**, a Törökszentmiklósi Football Club labdarúgója (a Bethlen Gábor Református Általános Iskola 7.a osztályos tanulója) bekerült a Kelet-Magyarország U15-ös válogatottjába. Az ifjú focistával készült az alábbi beszélgetés.



- Mikor ismerkedtél meg a labdarúgással?

- 4. osztályos korom óta űzöm ezt a sportot. Kezdetben Szecsei József, majd Gergely Mátvás edzők ismertettek meg a foci alapjaival.

- Mikor és hol volt ez a válogató?

- A területi válogató ez év április 2-án Tiszaújvárosban volt. Ide érkezett egész Kelet-Magyarországról mintegy négy teljes csapatra való gyerek. Közülük 22 főt válogattak be. Nagyon nagy örömmel és büszkeséggel tölt el, hogy én is bekerülhettem ebbe az illusztris társaságba. Az ott nyújtott teljesítményemre Pisont István is felfigyelt (ő az U17-es válogatott szövetségi edzője).

- Hogyan jutottál el ideig? Hány rostán kellett átmenned?

- Először a megyei válogatón 3 csapatnyi focista közül választottak ki, majd következett a régiós válogató. Itt már kb. hatvan ifjú focistával versenyeztem a válogatott tagságért. Innen a megyénkből harmadmagammal jutottunk el a tiszaujvárosi döntőbe.

- Készültél-e külön erre a megmérettetésre?

- A megyei válogatottban előtte 5 közös edzésünk volt. Természetesen ezeken mindig legjobb tudásom szerint vettem részt. Ezen kívül a TFC labdarúgóedzésein és a Bábolna-NM TFC futaledzésein csiszoltam tudásomat. Így a hétfégi mérkőzéseket is beleértve minden napra jutott a fociból.

- Hogy áll a csapatod a bajnokságban, és milyen poszton játszol?

- A serdülő csapat jelenleg a dobogó 3. fokán áll. Ebben a csapatban középső védőt szoktam játszani, de nem idegen tőlem a középpálya sem.

- Hol lesz az első válogatottbeli szereplésed?

- Az U15-ös válogatott május végén Olaszországba utazik vendégszereplésre, ahol a hazai csapattal mérjük össze tudásunkat. Remélem az én is bizonyíthatok majd ezen a meccsen.

- Szerepet kap-e továbbtanulásodban, további életedben a foci?

- Magától értetődik, igen. Szeretnék Felcsútra, a Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémiára bekerülni. Majd ezután a korosztályos válogatottakban és a nagy válogatottban is szerepelni, ezzel is öregbítve városunk hírnevét.

- Köszön a beszélgetést. Kívánom, hogy siker koronázza sportpályafutásod, melyhez már megtetted az első lépéseket.

A következő két focista, nevezetesen **Angyal Csaba** és **Bozsó László** a Bábolna Natural Meat Törökszentmiklósi Futsal Club labdarúgója. Őket április 14-én érte az a megtiszteltetés, hogy képviselhették a várost és egyesületüket a Kelet válogatottjában. A miklósi futsal életében ők az első NB II-es válogatott futsalosok. Több éve hagyomány már a ebben a sportágban, hogy a Magyar Kupa négyes döntőjét megelőzően megmérkőzik egymással az NB II Keleti és Nyugati csoportjának válogatottja. Ebben az évben a Veszprém Aréna adott otthont ennek a két napos rendezvénynek. A kézilabdázás egyik hazai szentélyében az elődöntők előtt léptek parkettra a miklósi focisták a Keleti Válogatott hófehér mezében. A Kelet edzője, Sólyom László (Rákosmenti FC) az alábbi összeállításban küldte pályára övéit: Kis Benjamin kapus (Rákosmenti FC) - Horváth Norbert, Horváth Szabolcs (Rákosmenti FC), Kinde Csaba, Hosszú Ádám (Csömör) Csere: Angyal Csaba, Bozsó László (Bábolna), Czéh Márton, Csoszánzski Dávid (Gyöngyös), Molnár Gábor, Váradi István (Salgótarjáni VSE). Horváth Gergely kapus (Vác). A mérkőzésen végig a keletiek domináltak, és 3-0-s féldönt követően egy nagyom sima 9-1 arányú győzelmet arattak az igen gyengén futsalozó nyugatiak ellen. A második féldöntben igazi örömfocit láthatott a kilátogató szépszájú közönség. A mi két fiunk gólt ugyan nem rúgott, de jó játékkal nagyban hozzájárultak csapatuk győzelméhez.

Gratulálunk a három kiváló sportember eddigi sikereihez és hasonlókat kívánunk nekik a jövőre nézve is!



Törökszentmiklósi Városi Kispályás Teremlabdarúgó Bajnokság

Az 5. forduló eredményei:

Betyárok - CKÖ 6-3 (3-0)
Góllövők: Babella A. (2), Faragó A., Lólé F., Lólé R., Lengyel Zs. ill. Ifj. Rácz Á. (2), Rupa R.

Lendület - Öregfiúk 4-2 (2-1)
Góllövők: Pató M., Haraszi Z., Márkus F., Bokor J. ill. Varga V., Gácsi A.

Törtetők - Expolice 6-2 (2-1)
Góllövők: Barabás S. (2), Kocsis Zs. (2), Nagy Z., Lucza Cs. ill. Kurdics Z., Berta S.

Top 10 Közmű MK - Polgártársak 4-2 (2-0)
Góllövők: Szentmiklósi D., Barta S., Pap Gy., Sülye A. ill. Veres P., Antal Á.

Tünde Presszó 1. - Tünde Presszó 2. 4-0 (3-0)
Góllövők: Gonda Zs. (2), Bárdos F., Bálint N. ill. -

Törökszentmiklósi Hírlap

Törökszentmiklós város Önkormányzatának ingyenes lapja. Megjelenik kéthetente 6000 példányban.

Felelős kiadó Dr. Juhász Enikő polgármester, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos út 135/A.

Szerkeszti a szerkesztőbizottság, felelős szerkesztő Szabó Ferencné, technikai szerkesztő Csöke Tibor.

A fotókat készítették a szerkesztőség munkatársai. e-mail: hirlap@mail.ivk.hu, tel./fax: 56/390-011 (lapzárta: 2012. április 13.)

ISSN 2060-5420 (nyomtatott), ISSN 2060-5439 (online)



A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége megalakulása óta - csatlakozván az országos kezdeményezéshez - a Költészet Napján a város igényeinek megfelelően „maratoni versolvasást” rendez.

E tizedik, jubileumi alkalommal erre már a Ipolyi Arnold Könyvtár Múzeum és Kulturális Központ új épületének felnőtt könyvtárában kerülhetett sor. Az oktatási intézmények közül ez alkalommal a Bercsényi Miklós Katolikus Gimnázium, Kollégium és Óvoda fogadta el meghívásunkat. E „jubiláns” nap kedves színfoltja volt, hogy **Andáné Hendrik Mária** vezetésével **tizennégy kis óvodás** tették meghitté kis verses műsorukkal ünnepségünket. (Felkészítő óvónők: **Tótpál Józsefné** és **Kormos Lászlóné**). A Katolikus Gimnáziumot **Szécsiné Tamasi Katalin** tanárnő és 5/a osztályos növendékei képviselték. Az óvodások és diákok névre szóló emléklap-pot kaptak az ünnepségen való szereplésük jutalmául.

Subicz Józsefné KÉSZ vezetőségi tag



A költészet napja alkalmából különleges meglepetésben volt része a kölcsönszervezetnek. A rendhagyó irodalomórákon **Tóth Péter** amatőr előadóművész gitárkísérettel mutatta be többek között Weöres Sándor megzenésített verseit az alsósoknak, akik lelkesen énekeltek vele együtt. A felsősök Petőfi, József Attila, Ady Endre műveiből hallgattak meg egy zenés irodalmi összeállítást.

A délután is a versekről szólt. Korcsoportonként más helyszínen zajlottak szavalóversenyeink, az aulában pedig gyerekek és felnőttek olvasták fel legkedvesebb verseiket.

Törökszentmiklósról kaptak új motorokat az ország polgárőrei



Hús, teljesen felszerelt robogót vásárolt az Országos Polgárőr Szövetség egy jelentős magyarországi biztosító társaság támogatásával. A beszerzésre a Szövetség tendert írt ki, amelyre a legjobb ajánlatot a **Petik Tiborné** által működtetett STR Motors 270 Kft. nyerte meg. A Keeway RY6 50-2-T típusú motorokat április 11-én délelőtt vehették az ország minden részéről érkező polgárőr szövetségek képviselői a Kft. Törökszentmiklós Kossuth Lajos út 270. szám alatt található telephelyén. A miklósi cég minden egyes motorhoz felajánlott egy bukósisakot.

„HOMEOPATIA A SZELÍD GYÓGYMÓD”

PREVENCIÓ - ALKALMAZÁS A MINDENNAPOKBAN

Április 27. péntek 17 óra

Dr. Bakti Éva homeopata előadása

Az előadás előtt és után szűrővizsgálatokkal és gyakorlati szaktanácsadással közreműködik a Törökszentmiklósi Cukorbetegségért Egyesület

Helyszín:

Ipolyi Arnold Könyvtár, Múzeum és Kulturális Központ Markóczy Félix Kiállítóterme

Jegyek elővételben megvásárolhatók az Intézmény információs szolgálatán, illetve a helyszínen 300 Ft-os áron.



IPOLYI ARNOLD KÖNYVTÁR, MÚZEUM ÉS KULTURÁLIS KÖZPONT
Felnőttképzési feladatú akkreditált intézmény AL-2684; NYSZ: 00936 - 2011
5200 TÖRÖKSZENTMIKLÓS, PÁNTHY ENDRE ÚT 2-6., Pf. 48.
Telefon/fax: 56/390-011 e-mail: tmiklos@mail.vkk.hu